

# 毫厘之差 天壤之别

## 女子百米大战一波三折结果出人意料

昨晚的大阪长居体育场，赛事高速摄像系统和记分牌成了意外的主角——女子100米决赛之后，三易结果的它“主导”了所有人的情绪。经过长达5分钟的图像分析，牙买加名将坎贝尔最终成为田径世锦赛女子百米冠军，美国人威廉姆斯遗憾屈居第二，美国人杰特以11秒02获得季军，而第四名爱德华兹也只比冠军慢了0.04秒。

### 群芳争艳

发令枪响，刚摆脱兴奋剂处罚、强势复出的名将爱德华兹第一个冲了出去，起跑反应时间仅用0.141秒，在8名选手中最快。随着赛程过半，威廉姆斯中途实力强大，领先其他选手半个身位。最后冲刺，坎贝尔逐渐追了上来。在冲过终点线的那一刹那，除了最后2名，其他选手的名次，都很难用肉眼判断出来。

冲过终点后，前方4人表现也迥然不同。最兴奋的是卫冕冠军威廉姆斯，连拍画面清晰显示，冲过终点瞬间，她的手臂和脚先到线，而此时，另一选手坎贝尔手和脚正好处在向后的姿态中，咧开大嘴，威廉姆斯快步走向现场采访区，打算接受记者采访。而其他三人则表现较为平静，驻足等待最终成绩显示。

### 三易结果

戏剧性的场面出现了。大屏幕上，首先出现的冠军是爱德华兹，接下来第二名显示是威廉姆斯，但



■ 坎贝尔获胜后欣喜若狂身披国旗绕场庆祝



■ 威廉姆斯看到结果后一脸无奈

没有给出全部选手的成绩。不过，爱德华兹并没有因此庆祝起来。通过电子摄像显示，冲刺瞬间她整个人明显落后于身边第7道的坎贝尔，此刻的结果显然是个错误。漫长的等待，记分牌始终无法显示全部名次。一片空白后，第一位置出现了威廉姆斯的名字，然后爱德华

尔，此刻的结果显然是个错误。漫长的等待，记分牌始终无法显示全部名次。一片空白后，第一位置出现了威廉姆斯的名字，然后爱德华

兹又重新变回第一，随后，记分牌又恢复到一片空白。整整折腾了5分钟，记分牌忽又跳出冠军是坎贝尔的排名，然后，所有选手的成绩一起出现了，让人惊讶的是，在亚军位置，威廉姆斯的成绩竟与坎贝尔同为11秒01！这一突如其来，让现场所有人都有些措手不及。

### 悲喜交集

伴随着惊喜的表情，坎贝尔立刻身披牙买加国旗开始绕场庆祝。一旁接受了一半采访的威廉姆斯则显得有些忿忿不平，一个劲地摇头摆手，仿佛不愿意接受这样的结果。“专家有专家的解决之道，我相信他们不会欺骗任何人。”无奈地耸耸肩，卫冕希望破灭，威廉姆斯只能接受现实。原来，在径赛项目中，有这样一种规定：所有径赛项目参赛者抵达终点的名次，都决定于他们身体躯干(有别于头、颈、臂、腿、手或足)抵达终点内侧之垂直线时的顺序。这个规定把坎贝尔推向了冠军宝座！

经典赛事往往就在不经意间产生，这场比赛注定将载入史册。英国通讯社认为这是史上差距最小的飞人决战，一丝之差决定冠军归属。前三名选手以肉眼根本无法判断的微弱差距先后冲线，竟然把高科技的高速电子摄像也搞得无法判断。

“这是我等待时间最长的一次。”坎贝尔赛后说，“结果有点混乱，但是感谢上帝，冠军还是我的……我的起跑并不是很好，但是我知道自己发挥的很出色。这是一场势均力敌的比赛，撞线的那一刻太紧张了。”回忆异常惨烈的比赛过程，“黑珍珠”仍然心有余悸。

特派记者 厉苒苒(本报大阪今日电) 07082812301

本报大阪今日电(特派记者 厉苒苒)世锦赛进入第三天，比赛项目精彩纷呈。男子链球、男子三级跳远、女子3000米障碍、男子10000米以及女子百米飞人大战5枚金牌各归其主。美国队暂时以2金2银3铜的成绩领跑奖牌榜。

在男子万米决赛中，5000米和10000米的世界纪录保持者、埃塞俄比亚名将科内尼萨·贝克勒最终以27分05秒90获得冠军，实现了世锦赛10000米三连冠，他距传奇巨星格布雷西拉西耶创造的四连冠成绩只有一步之遥，同时，他也成为继杰弗逊·佩雷斯(男子20公里竞走)、克鲁夫特(女子七项全能)之后，本届世锦赛实现三连冠的第三人。

昨天的最大焦点战无疑是女子百米飞人大战。雅典奥运会200米冠军力压美国三名选手威廉姆斯、杰特和爱德华兹，牙买加名将坎贝尔以11秒01的成绩，夺得金牌，威廉姆斯以极其微弱的劣势屈居亚军卫冕失败，杰特夺得铜牌。

男子链球决赛中，白俄罗斯卫冕冠军蒂霍霍恩以83.63米成功实现三连冠，斯洛文尼亚人克兹穆斯、斯洛伐克的恰弗雷塔格分别摘得银牌和铜牌。

在女子3000米障碍赛决赛中，俄罗斯选手沃尔科娃以9分06秒57的成绩夺取金牌，并创造新的世锦赛纪录。在男子三级跳远决赛中，葡萄牙选手埃沃拉以17.74米的成绩夺取金牌。

# 大阪田径世锦赛产生五金 坎贝尔百米夺冠 贝克勒万米称雄

## 弟子夺冠 教练坐牢

而犯下诈骗和偷盗罪，最终银铛入狱，不过他在今天服刑期满，重获自由。

坎贝尔昨天夺得女子100米冠军后说：“布劳曼是一位非常好的教练，他经历了一些人生的沉浮。他现在一定感到非常骄傲。”

盖伊前天晚上参加男子100米决赛前接到了布劳曼从狱中打来的电话，而坎贝尔由于手机在日本不能使用，所以无法直接与布劳曼通话，不过布劳曼还是通过盖伊给坎贝尔发了一个短消息。坎贝尔说：“布劳曼鼓励了我，他知道我能够获胜。”

尽管在狱中的布劳曼无法指导盖伊和坎贝尔训练，不过他还是为两人准备了详细的训练大纲。曾多次到狱中探视布劳曼的坎贝尔说：“布劳曼保证我们日常必须达到的训练量，要完成这些训练并不轻松。” 本报记者 黄永顺

### 【游走大阪④】

## 老将不老

又一次地落空。如今，奥蒂参加比赛已拿不到任何奖金，但她还在继续奔跑。11秒64，尽管首轮即遭淘汰，但奥蒂脸上却没有太多的失望。她能继续跑下去，已经是一个奇迹了。

同样出现在大阪的老将，还有曾经的110米栏世界霸主阿兰·约翰逊。

这名110米栏“常青树”，这次却没有能得到一张参加世锦赛的门票。4

次世锦赛冠军，只能郁闷地作为美国队随行官员飞来大阪，看后辈比赛。在媒体看台偶遇他时，老栏目幽默地告诉我，刘翔比赛时，他会担任英国BBC的转播解说顾问，“我希望是刘翔赢，要知道，他可是当年唯一打败我的小子！”约翰逊口中的当年，应该说是3年前，也许他已经忘了，在寒冷的赫尔辛基，法国小将杜库雷以黑马之姿登顶冠军。

罗伯斯、杜库雷、刘翔——与他们比起来，已36岁“高龄”的约翰逊确实老了。然而，他对110米栏的热爱，却一如往昔。“9月，我又要来上海参加比赛了。那时，我会给刘翔点厉害瞧瞧！”甚至，他还记得去年来上海时，曾在采访中许下的誓言。“我不想放弃，2008北京奥运会，我依然渴望参加！”

老兵不死，他们只会慢慢凋零。当一批又一批曾经的体育偶像、田坛明星渐渐淡出我们的视线，但他们永不言败、拼搏向上的精神，已成为关于田径的美好记忆……厉苒苒



■ 贝克勒胜利跑向终点

## 联网销售超级大乐透

### 第07039期中奖公告

开奖日期: 2007-08-27  
中奖号码: 10+11+20+21+35 07+11  
出球顺序: 10 35 11 21 20 07 11

奖级	全国中奖注数	每注金额
一等奖	6	5212668元
一等奖(追加)	6	3127600元
二等奖	6	793961元
二等奖(追加)	2	476376元
三等奖	22	16332元
三等奖(追加)	5	9799元
四等奖	45	3000元
五等奖	1267	500元
六等奖	4528	200元
七等奖	56091	10元
八等奖	629245	5元
幸运彩	6574	60元

特等奖基金累积数为: 63233173.23元  
上海体育彩票管理中心



## 超级摩托赛马达轰鸣

中国超级摩托车锦标赛(CS-BK)上海站比赛，日前在上海天马赛车场开赛。2007年CSBK的四站比赛，分别于6月8日至10日在珠海国际赛车场、7月13日至15日在北京金港赛车场、8月24

日至26日在上海天马赛车场、9月30日至10月2日在珠海国际赛车场举行。CSBK比赛中成绩优异、表现突出的车手，将被中国摩托车运动协会选派参加亚洲公路锦标赛、MOTO GP等国际大赛。

本报记者 周国强 摄影报道

## 中日韩三国青少年大比武 国青平日本获亚军

本报讯(记者 徐东海)昨天，正在桂林举行的中日韩三国青少年运动会继续进行。在足球比赛中，刘春明率领的国青队1比1战平日本队，获得亚军，韩国队夺得冠军。

## 超越胜负 真心加油

女排获佳绩离不开球迷支持  
本报讯(记者 李京红)中国女排在世界女排大奖赛总决赛中取得优异成绩，同球迷的支持分不开。中国排协副主席李全强日前表示，作为本次赛事的冠名商和中国女排的主赞助商，金龙鱼以实际行动证明

自从前天0比1不敌韩国队后，昨天国青队面对日本队表现依然不佳，开场不久就被对手攻破大门，半场结束前国青利用点球机会，以16号王云龙低射得手。下半场国青表现萎靡，18号球员王亮更是在终场前恶意犯规被红牌罚下，双方最终1比1握手言和。国青队本次比赛一胜一平一负，表现难以令人满意。

了积极支持中国体育事业、支持女排的决心。

只要有中国队的比赛，赛场的东、南、北三个看台上，便会坐满金龙鱼球迷俱乐部的成员。他们身穿统一的火红服装，拉着巨大的横幅，高喊着“中国队，加油！”口号。每当比赛进入最激烈的时刻，拉拉队的加油呐喊声都会响彻比赛现场，以排山倒海的气势，为姑娘们助威。